

ERRATA

- CONCORRÊNCIA Nº 001/2012 – (Processo nº 201100005004559)

No Aviso de Julgamento relativo ao processo acima, datado de 19 de fevereiro de 2013 e publicado no Diário Oficial do Estado de Goiás em 01 de março de 2013, onde se lê: “Data: 19/02/2012”, leia-se: “Data:19/02/2013”.

COMISSÃO ESPECIAL DE LICITAÇÃO DA METAIS DE GOIÁS S/A
– METAGO – EM LIQUIDAÇÃO, aos 05 dias do mês de março de 2013.


Edinamar Oliveira da Rocha
Presidente da CEL